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八王子市地域福祉計画改定に伴う意識調査

結果報告①（中間報告）

平成28年11月3日までに回収した分を集計したもの
です。（1,085件分）

この資料は単純集計です。
今後、クロス集計や分析を行います。

今回の結果報告には自由記述は含まれておりませ
ん。
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調査名 [八王子市地域福祉計画改定に伴う意識調査] ※H28.11.16時点の集計※

(1) 問１　性別...(ＳＡ)                                                        
No. カテゴリー名 ｎ %

1 男性 466 42.9
2 女性 595 54.8
無回答 24 2.2
全体 1,085 100.0

(82) 問２　年齢...(ＳＡ)                                                       
No. カテゴリー名 ｎ %

1 29歳以下 85 7.8
2 30歳代 117 10.8
3 40歳代 184 17.0
4 50歳代 150 13.8
5 60歳代 243 22.4
6 70歳代 211 19.4
7 80歳以上 93 8.6
無回答 2 0.2
全体 1,085 100.0

(83) 問３　居住年数...(ＳＡ)                                                   
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １年未満 15 1.4
2 １年～３年未満 40 3.7
3 ３年～５年未満 37 3.4
4 ５年～10年未満 90 8.3
5 10年～20年未満 192 17.7
6 20年以上 701 64.6
無回答 10 0.9
全体 1,085 100.0
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調査名 [八王子市地域福祉計画改定に伴う意識調査] ※H28.11.16時点の集計※

(4) 問４　居住地区...(ＳＡ)                                                    
No. カテゴリー名 ｎ %

1 みつい台 5 0.5
2 みなみ野 21 1.9
3 めじろ台 24 2.2
4 宇津木 6 0.6
5 越野 7 0.6
6 横川 17 1.6
7 下恩方 17 1.6
8 下柚木 11 1.0
9 叶谷 3 0.3
10 館町 16 1.5
11 久保山 15 1.4
12 宮下 2 0.2
13 挟間 23 2.1
14 暁町 11 1.0
15 犬目 9 0.8
16 絹ヶ丘 13 1.2
17 元横山 7 0.6
18 元八王子 28 2.6
19 元本郷 7 0.6
20 恩方 1 0.1
21 高倉 9 0.8
22 高尾 8 0.7
23 左入 3 0.3
24 三崎 2 0.2
25 山田 2 0.2
26 散田 23 2.1
27 四谷 4 0.4
28 子安 31 2.9
29 寺町 2 0.2
30 寺田 13 1.2
31 鹿島 5 0.5
32 七国 16 1.5
33 初沢 4 0.4
34 小宮 8 0.7
35 小比企 16 1.5
36 小門 3 0.3
37 松が谷 11 1.0
38 松木 7 0.6
39 上壱分方 7 0.6
40 上川 6 0.6
41 上野 3 0.3
42 上柚木 17 1.6
43 城山手 4 0.4
44 新町 4 0.4
45 諏訪 8 0.7
46 清川 4 0.4
47 西寺方 18 1.7
48 西浅川 4 0.4
49 西片倉 3 0.3
50 石川 29 2.7
51 千人 14 1.3
52 川町 9 0.8
53 川口 24 2.2
54 泉町 5 0.5
55 打越 15 1.4
56 台町 21 1.9
57 大楽寺 5 0.5
58 大谷 2 0.2
59 大塚 21 1.9
60 大和田 31 2.9
61 中野 10 0.9
62 中野山王 7 0.6
63 中野上町 22 2.0
64 長沼 14 1.3
65 長房 19 1.8
66 追分 2 0.2
67 東浅川 19 1.8
68 東中野 7 0.6
69 楢原 19 1.8
70 南新町 2 0.2
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調査名 [八王子市地域福祉計画改定に伴う意識調査] ※H28.11.16時点の集計※
71 南大沢 23 2.1
72 南陽台 8 0.7
73 弐分方 6 0.6
74 八幡 7 0.6
75 美山 7 0.6
76 富士見 2 0.2
77 兵衛 4 0.4
78 平岡 2 0.2
79 並木 6 0.6
80 別所 46 4.2
81 片倉 27 2.5
82 北野 17 1.6
83 北野台 15 1.4
84 堀之内 10 0.9
85 本町 4 0.4
86 万町 2 0.2
87 明神 14 1.3
88 鑓水 14 1.3
89 裏高尾 3 0.3
90 緑町 12 1.1
91 椚田 19 1.8
92 舟木 1 0.1
93 上恩方 1 0.1
94 大横 1 0.1
95 丹木 1 0.1
96 中山 1 0.1
97 南浅川 1 0.1
98 日吉 1 0.1
99 梅坪 1 0.1
100 八日町 1 0.1
101 平町 1 0.1
102 本郷 1 0.1
103 戸吹 1 0.1

無回答 40 3.7
全体 1,085 100.0
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調査名 [八王子市地域福祉計画改定に伴う意識調査] ※H28.11.16時点の集計※

(5) 問５　同居人数...(ＳＡ)                                                    
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １人 116 10.7
2 ２人 391 36.0
3 ３人 260 24.0
4 ４人 188 17.3
5 ５人 77 7.1
6 ６人以上 45 4.1
無回答 8 0.7
全体 1,085 100.0

(6) 問６　同居家族...(ＭＡ)                                                    
No. カテゴリー名 ｎ %

1 ひとり暮らし 117 10.8
2 あなたの配偶者 710 65.4
3 あなたの子ども（人） 469 43.2
4 あなたの父 109 10.0
5 あなたの母 163 15.0
6 あなたの孫 37 3.4
7 あなたの兄弟姉妹 72 6.6
8 あなたの祖父 4 0.4
9 あなたの祖母 13 1.2
10 その他 58 5.3

無回答 4 0.4 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 1,085 100.0 1,756 161.8

(7) 問６　３．子どもの人数...(ＳＡ)                                            
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １人 256 54.6
2 ２人 151 32.2
3 ３人 43 9.2
4 ４人以上 5 1.1
無回答 14 3.0
非該当 616  
全体 469 100.0

(8) 問７　住宅...(ＳＡ)                                                        
No. カテゴリー名 ｎ %

1 持ち家 841 77.5
2 住まいを借りている 230 21.2
3 その他 9 0.8
無回答 5 0.5
全体 1,085 100.0

(9) 問８　職業...(ＳＡ)                                                        
No. カテゴリー名 ｎ %

1 正社員・正職員 255 23.5
2 派遣・契約社員 47 4.3
3 パート・アルバイト（学生を除く） 162 14.9
4 自営業 63 5.8
5 学生 39 3.6
6 家事専従 146 13.5
7 無職 332 30.6
8 その他 33 3.0
無回答 8 0.7
全体 1,085 100.0
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調査名 [八王子市地域福祉計画改定に伴う意識調査] ※H28.11.16時点の集計※

(10) 問９　世帯年収...(ＳＡ)                                                   
No. カテゴリー名 ｎ %

1 100万円未満 68 6.3
2 100万円～200万円未満 80 7.4
3 200万円～300万円未満 182 16.8
4 300万円～400万円未満 156 14.4
5 400万円～600万円未満 206 19.0
6 600万円～800万円未満 118 10.9
7 800万円～1000万円未満 73 6.7
8 1000万円以上 93 8.6
9 わからない 74 6.8
無回答 35 3.2
全体 1,085 100.0

(11) 問10　地域の範囲...(ＳＡ)                                                 
No. カテゴリー名 ｎ %

1 隣近所 82 7.6
2 町会・自治会 486 44.8
3 小学校区 55 5.1
4 中学校区 33 3.0
5 町（問４のような） 280 25.8
6 市全体 125 11.5
7 その他 13 1.2
無回答 11 1.0
全体 1,085 100.0

(12) 問11　所属組織...(ＳＡ)                                                   
No. カテゴリー名 ｎ %

1 町会・自治会 641 59.1
2 マンションの管理組合 174 16.0
3 いずれにも加入していない 254 23.4
無回答 16 1.5
全体 1,085 100.0

(13) 問12　①隣近所...(ＳＡ)                                                   
No. カテゴリー名 ｎ %

1 かなり満足している 101 9.3
2 まあ満足している 523 48.2
3 どちらともいえない 360 33.2
4 やや不満である 64 5.9
5 かなり不満である 19 1.8
無回答 18 1.7
全体 1,085 100.0
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調査名 [八王子市地域福祉計画改定に伴う意識調査] ※H28.11.16時点の集計※

(14) 問12　②地域活動...(ＳＡ)                                                 
No. カテゴリー名 ｎ %

1 かなり満足している 46 4.2
2 まあ満足している 376 34.7
3 どちらともいえない 550 50.7
4 やや不満である 57 5.3
5 かなり不満である 24 2.2
無回答 32 2.9
全体 1,085 100.0

(15) 問12　③防犯体制...(ＳＡ)                                                 
No. カテゴリー名 ｎ %

1 かなり満足している 52 4.8
2 まあ満足している 384 35.4
3 どちらともいえない 499 46.0
4 やや不満である 95 8.8
5 かなり不満である 25 2.3
無回答 30 2.8
全体 1,085 100.0

(16) 問12　④防災体制...(ＳＡ)                                                 
No. カテゴリー名 ｎ %

1 かなり満足している 43 4.0
2 まあ満足している 384 35.4
3 どちらともいえない 525 48.4
4 やや不満である 78 7.2
5 かなり不満である 21 1.9
無回答 34 3.1
全体 1,085 100.0

(17) 問12　⑤高齢者の安心...(ＳＡ)                                             
No. カテゴリー名 ｎ %

1 かなり満足している 40 3.7
2 まあ満足している 342 31.5
3 どちらともいえない 489 45.1
4 やや不満である 141 13.0
5 かなり不満である 42 3.9
無回答 31 2.9
全体 1,085 100.0

(18) 問12　⑥障害者(児)の安心...(ＳＡ)                                         
No. カテゴリー名 ｎ %

1 かなり満足している 19 1.8
2 まあ満足している 226 20.8
3 どちらともいえない 611 56.3
4 やや不満である 138 12.7
5 かなり不満である 43 4.0
無回答 48 4.4
全体 1,085 100.0

(19) 問12　⑦子どもの安心...(ＳＡ)                                             
No. カテゴリー名 ｎ %

1 かなり満足している 37 3.4
2 まあ満足している 406 37.4
3 どちらともいえない 459 42.3
4 やや不満である 120 11.1
5 かなり不満である 25 2.3
無回答 38 3.5
全体 1,085 100.0
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調査名 [八王子市地域福祉計画改定に伴う意識調査] ※H28.11.16時点の集計※

(20) 問12　⑧健康相談の体制...(ＳＡ)                                           
No. カテゴリー名 ｎ %

1 かなり満足している 18 1.7
2 まあ満足している 301 27.7
3 どちらともいえない 572 52.7
4 やや不満である 130 12.0
5 かなり不満である 33 3.0
無回答 31 2.9
全体 1,085 100.0

(21) 問12　⑨医療機関の対応...(ＳＡ)                                           
No. カテゴリー名 ｎ %

1 かなり満足している 47 4.3
2 まあ満足している 469 43.2
3 どちらともいえない 375 34.6
4 やや不満である 124 11.4
5 かなり不満である 39 3.6
無回答 31 2.9
全体 1,085 100.0

(22) 問12　⑩総合的な暮らしやすさ...(ＳＡ)                                     
No. カテゴリー名 ｎ %

1 かなり満足している 63 5.8
2 まあ満足している 609 56.1
3 どちらともいえない 279 25.7
4 やや不満である 83 7.6
5 かなり不満である 25 2.3
無回答 26 2.4
全体 1,085 100.0
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調査名 [八王子市地域福祉計画改定に伴う意識調査] ※H28.11.16時点の集計※

(23) 問13　普段の相談先...(ＭＡ)                                               
No. カテゴリー名 ｎ %

1 家族 912 84.1
2 親戚 236 21.8
3 友人・知人 518 47.7
4 近所の人 100 9.2
5 職場の人 137 12.6
6 市の相談窓口 58 5.3
7 民生委員・児童委員 20 1.8
8 社会福祉協議会 14 1.3
9 ボランティア 4 0.4
10 かかりつけ医 199 18.3
11 高齢者あんしん相談ｾﾝﾀｰ 31 2.9
12 民間の電話相談 11 1.0
13 警察 20 1.8
14 その他 34 3.1
15 誰もいない 20 1.8
16 誰にも相談したくない 19 1.8

無回答 9 0.8 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 1,085 100.0 2,342 215.9

(24) 問14　隣近所とのつきあい方　実際...(ＳＡ)                                 
No. カテゴリー名 ｎ %

1 困った時には相談したり、助け合ったりしている 124 11.4
2 一緒にお茶を飲んだり、留守のときに声をかけあう程度 88 8.1
3 たまに立ち話をする程度 362 33.4
4 会えばあいさつをかわす程度 414 38.2
5 つきあいがほとんどない 79 7.3
6 つきあいをしたくない 7 0.6
無回答 11 1.0
全体 1,085 100.0

(25) 問15　隣近所とのつきあい方　理想...(ＳＡ)                                 
No. カテゴリー名 ｎ %

1 困った時には相談したり、助け合ったりしている 276 25.4
2 一緒にお茶を飲んだり、留守のときに声をかけあう程度 187 17.2
3 たまに立ち話をする程度 302 27.8
4 会えばあいさつをかわす程度 229 21.1
5 つきあいがほとんどない 9 0.8
6 つきあいをしたくない 15 1.4
無回答 67 6.2
全体 1,085 100.0

(26) 問16　困った時地域の人に望むこと...(ＭＡ)                                 
No. カテゴリー名 ｎ %

1 安否確認の声かけ 537 49.5
2 ちょっとした買い物やゴミ出し 282 26.0
3 食事作りや掃除や洗濯の手伝い 142 13.1
4 通院の送迎や外出の手助け 214 19.7
5 子どもの預かり 68 6.3
6 親族の介護や見守り 100 9.2
7 話し相手や相談相手 252 23.2
8 不調時に、医療機関などに連絡 349 32.2
9 その他 13 1.2
10 特にない 144 13.3
11 わからない 116 10.7

無回答 23 2.1 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 1,085 100.0 2,240 206.5

8



調査名 [八王子市地域福祉計画改定に伴う意識調査] ※H28.11.16時点の集計※

(27) 問17　地域住民の協力の必要性...(ＳＡ)                                     
No. カテゴリー名 ｎ %

1 かなり必要だと思う 189 17.4
2 まあ必要だと思う 605 55.8
3 あまり必要だと思わない 121 11.2
4 ほとんど必要だと思わない 15 1.4
5 どちらともいえない 97 8.9
無回答 58 5.3
全体 1,085 100.0

(28) 問17-1　地域協力として必要な取組...(ＭＡ)                                 
No. カテゴリー名 ｎ %

1 自治会・町内会やボランティアなどの地域活動 208 26.2
2 地域の防犯体制づくり 215 27.1
3 地域の防災体制づくり 183 23.0
4 高齢になっても安心して暮らせる環境づくり 464 58.4
5 障害があっても安心して暮らせる環境づくり 105 13.2
6 子どもが安心して暮らせる環境づくり 168 21.2
7 気軽に運動できたり、健康づくりに関して学習できる環境づくり 105 13.2
8 その他 7 0.9
9 わからない 1 0.1
無回答 2 0.3
非該当 291  累計 　(n) 累計 　(%)
全体 794 100.0 1,458 183.6

(29) 問17-2　地域の協力がいらない理由...(ＭＡ)                                 
No. カテゴリー名 ｎ %

1 他人とのかかわりをできるだけ持たない暮らしを求めているから 26 19.1
2 個々の生活は一人ひとりの責任・自覚の問題であるから 71 52.2
3 住民相互の協力関係にあまり期待していないから 50 36.8
4 友人、知人との結びつきがあれば十分であるから 36 26.5
5 地域の問題や課題は、行政が全面的に対応すべきであるから 25 18.4
6 その他 7 5.1
7 わからない 1 0.7
無回答 1 0.7
非該当 949  累計 　(n) 累計 　(%)
全体 136 100.0 217 159.6
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調査名 [八王子市地域福祉計画改定に伴う意識調査] ※H28.11.16時点の集計※

(30) 問18　困っている世帯の相談先...(ＭＡ)                                     
No. カテゴリー名 ｎ %

1 家族 406 37.4
2 親戚 45 4.1
3 友人・知人 109 10.0
4 近所の人 178 16.4
5 職場の人 21 1.9
6 市の相談窓口 212 19.5
7 民生委員・児童委員 81 7.5
8 社会福祉協議会 24 2.2
9 ボランティア 5 0.5
10 かかりつけ医 27 2.5
11 高齢者あんしん相談センター 53 4.9
12 民間の電話相談 7 0.6
13 警察 26 2.4
14 その他 49 4.5
15 誰もいない 78 7.2
16 誰にも相談しない 102 9.4

無回答 46 4.2 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 1,085 100.0 1,469 135.4

(31) 問19　困っている世帯にできること...(ＭＡ)                                 
No. カテゴリー名 ｎ %

1 安否確認の声かけ 690 63.6
2 ちょっとした買い物やゴミ出し 368 33.9
3 食事作りや掃除や洗濯の手伝い 68 6.3
4 通院の送迎や外出の手助け 118 10.9
5 子どもの預かり 61 5.6
6 親族の介護や見守り 28 2.6
7 話し相手や相談相手 295 27.2
8 不調時に、医療機関などに連絡 407 37.5
9 その他 19 1.8
10 特にない 77 7.1
11 わからない 118 10.9

無回答 24 2.2 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 1,085 100.0 2,273 209.5

(32) 問20　暮らしの安心のために必要なこと...(ＭＡ)                             
No. カテゴリー名 ｎ %

1 地域での見守りや助け合い 474 43.7
2 ボランティア・ＮＰＯ活動の充実や人材の育成 72 6.6
3 見守りや助け合いなど、小さい頃からの福祉教育の充実 198 18.2
4 福祉サービスの情報提供の充実 220 20.3
5 子育て支援の充実 179 16.5
6 高齢者支援の充実 380 35.0
7 障害者（児）への支援の充実 82 7.6
8 地域医療体制の充実 234 21.6
9 健康づくりや介護予防の充実 135 12.4
10 生涯学習・生涯スポーツ・生きがいづくり・社会参加の促進 145 13.4
11 防犯・防災体制の充実 336 31.0
12 道路や施設のバリアフリー化の推進 125 11.5
13 福祉サービスの質を評価するための仕組みづくり 65 6.0
14 福祉施設の整備 115 10.6
15 その他 18 1.7
16 わからない 37 3.4

無回答 25 2.3 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 1,085 100.0 2,840 261.8

(33) 問21　地域活動への参加経験...(ＳＡ)                                       
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 546 50.3
2 いいえ 523 48.2
無回答 16 1.5
全体 1,085 100.0
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調査名 [八王子市地域福祉計画改定に伴う意識調査] ※H28.11.16時点の集計※

(34) 問21-1　参加した活動団体　...(ＭＡ)                                       
No. カテゴリー名 ｎ %

1 町会・自治会 407 74.5
2 学校、ＰＴＡ、子供会等 262 48.0
3 シニアクラブ 40 7.3
4 ＮＰＯ（民間非営利団体）での活動 26 4.8
5 その他任意団体 54 9.9
6 個人での活動 8 1.5
無回答 2 0.4
非該当 539  累計 　(n) 累計 　(%)
全体 546 100.0 799 146.3

(35) 問21-2　参加した活動内容...(ＭＡ)                                         
No. カテゴリー名 ｎ %

1 福祉 70 12.8
2 保健・医療 19 3.5
3 社会教育 38 7.0
4 学術、文化、芸術またはスポーツ 167 30.6
5 防災・防犯 228 41.8
6 人権擁護・平和推進 11 2.0
7 男女共同参画の促進 8 1.5
8 子どもの健全育成 181 33.2
9 消費者の保護 8 1.5
10 その他 102 18.7

無回答 34 6.2
非該当 539  累計 　(n) 累計 　(%)
全体 546 100.0 866 158.6

(36) 問21-3　地域活動に不参加の理由...(ＭＡ)                                   
No. カテゴリー名 ｎ %

1 興味や関心がないから 64 12.2
2 機会がないから 178 34.0
3 時間がないから 152 29.1
4 自分の生活で精一杯だから 175 33.5
5 仕事が忙しくて余裕がないから 153 29.3
6 やりたい活動がないから 31 5.9
7 自分の趣味や余暇活動を優先したいから 75 14.3
8 現在の活動内容に不満だから 4 0.8
9 活動の内容や参加の方法がわからないから 98 18.7
10 その他 33 6.3
11 特に理由はない 42 8.0

無回答 5 1.0
非該当 562  累計 　(n) 累計 　(%)
全体 523 100.0 1,010 193.1
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調査名 [八王子市地域福祉計画改定に伴う意識調査] ※H28.11.16時点の集計※

(37) 問22　参加したい活動団体...(ＳＡ)                                         
No. カテゴリー名 ｎ %

1 町会・自治会 274 25.3
2 学校、ＰＴＡ、子供会等 114 10.5
3 シニアクラブ 111 10.2
4 ＮＰＯ（民間非営利団体）での活動 146 13.5
5 その他任意団体 64 5.9
6 個人での活動 112 10.3
無回答 264 24.3
全体 1,085 100.0

(38) 問23　参加したい活動内容...(ＳＡ)                                         
No. カテゴリー名 ｎ %

1 福祉 170 15.7
2 保健・医療 69 6.4
3 社会教育 39 3.6
4 学術、文化、芸術またはスポーツ 228 21.0
5 防災・防犯 155 14.3
6 人権擁護・平和推進 26 2.4
7 男女共同参画の促進 8 0.7
8 子どもの健全育成 96 8.8
9 消費者の保護 9 0.8
10 その他 30 2.8

無回答 255 23.5
全体 1,085 100.0

(39) 問25　ボランティアに支払うべき費用...(ＭＡ)                               
No. カテゴリー名 ｎ %

1 仕事に対する報酬 142 13.1
2 金銭以外（金券やチケット、ポイントなど）の報酬 120 11.1
3 ボランティア活動に関わる実費（必要な材料費など） 539 49.7
4 交通費 589 54.3
5 事故等に備えた保険料（ボランティア保険など） 512 47.2
6 いかなる費用も支払われるべきではない 85 7.8
7 わからない 69 6.4
無回答 34 3.1 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 1,085 100.0 2,090 192.6
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調査名 [八王子市地域福祉計画改定に伴う意識調査] ※H28.11.16時点の集計※

(40) 問26　①普段から顔見知り...(ＳＡ)                                         
No. カテゴリー名 ｎ %

1 必要な条件だ 195 18.0
2 あれば望ましい 542 50.0
3 特に気にならない 275 25.3
無回答 73 6.7
全体 1,085 100.0

(41) 問26　②急な依頼が可能...(ＳＡ)                                           
No. カテゴリー名 ｎ %

1 必要な条件だ 226 20.8
2 あれば望ましい 682 62.9
3 特に気にならない 94 8.7
無回答 83 7.6
全体 1,085 100.0

(42) 問26　③内容や注意の説明がある...(ＳＡ)                                   
No. カテゴリー名 ｎ %

1 必要な条件だ 463 42.7
2 あれば望ましい 470 43.3
3 特に気にならない 69 6.4
無回答 83 7.6
全体 1,085 100.0

(43) 問26　④利用する時間や条件の明記...(ＳＡ)                                 
No. カテゴリー名 ｎ %

1 必要な条件だ 574 52.9
2 あれば望ましい 375 34.6
3 特に気にならない 54 5.0
無回答 82 7.6
全体 1,085 100.0

(44) 問26　⑤利用していることを知られない...(ＳＡ)                             
No. カテゴリー名 ｎ %

1 必要な条件だ 84 7.7
2 あれば望ましい 305 28.1
3 特に気にならない 604 55.7
無回答 92 8.5
全体 1,085 100.0

(45) 問26　⑥費用を支払わなくてよい...(ＳＡ)                                   
No. カテゴリー名 ｎ %

1 必要な条件だ 227 20.9
2 あれば望ましい 546 50.3
3 特に気にならない 218 20.1
無回答 94 8.7
全体 1,085 100.0

(46) 問26　⑦スマホ等から申し込める...(ＳＡ)                                   
No. カテゴリー名 ｎ %

1 必要な条件だ 199 18.3
2 あれば望ましい 524 48.3
3 特に気にならない 247 22.8
無回答 115 10.6
全体 1,085 100.0
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調査名 [八王子市地域福祉計画改定に伴う意識調査] ※H28.11.16時点の集計※

(47) 問27　知っている制度や言葉...(ＭＡ)                                       
No. カテゴリー名 ｎ %

1 社会福祉協議会 629 58.0
2 民生委員・児童委員 870 80.2
3 成年後見制度 570 52.5
4 地域福祉権利擁護事業 55 5.1
5 市民後見人 106 9.8
6 ボランティアセンター 501 46.2
7 地域福祉推進拠点 72 6.6
8 福祉避難所 69 6.4
9 受験生チャレンジ支援貸付事業 81 7.5
10 住居確保給付金 31 2.9
11 生活福祉資金 121 11.2
12 うぃずサービス（有償家事援助サービス） 84 7.7
13 サロン活動 112 10.3
14 思いやり駐車スペース 445 41.0
15 生活困窮者自立支援制度 283 26.1

無回答 75 6.9 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 1,085 100.0 4,104 378.2

(48) 問28　制度や仕組みのわかりやすさ...(ＳＡ)                                 
No. カテゴリー名 ｎ %

1 かなりわかりやすい 18 1.7
2 まあわかりやすい 110 10.1
3 ややわかりにくい 396 36.5
4 かなりわかりにくい 350 32.3
5 どちらともいえない 184 17.0
無回答 27 2.5
全体 1,085 100.0

(49) 問29　講習や説明会の参加意向...(ＳＡ)                                     
No. カテゴリー名 ｎ %

1 参加したい 51 4.7
2 都合があえば参加したい 519 47.8
3 参加したいと思わない 194 17.9
4 わからない 294 27.1
無回答 27 2.5
全体 1,085 100.0

(50) 問30　情報の入手先...(ＭＡ)                                               
No. カテゴリー名 ｎ %

1 身内（家族・親族） 296 27.3
2 友人・知人、趣味やサークル活動の仲間 221 20.4
3 近所や自治会の人 239 22.0
4 職場の人 30 2.8
5 市役所の人 472 43.5
6 民生委員・児童委員 91 8.4
7 社会福祉協議会の人 132 12.2
8 ボランティアやＮＰＯ 49 4.5
9 医者や看護師、保健師 118 10.9
10 その他 54 5.0

無回答 41 3.8 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 1,085 100.0 1,743 160.6
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調査名 [八王子市地域福祉計画改定に伴う意識調査] ※H28.11.16時点の集計※

(51) 問31　情報の入手方法...(ＭＡ)                                             
No. カテゴリー名 ｎ %

1 市の広報や社会福祉協議会だより 657 60.6
2 回覧板 327 30.1
3 新聞やテレビ、ラジオ、ｲﾝﾀｰﾈｯﾄ 210 19.4
4 新聞の折り込みチラシ 85 7.8
5 市のホームページ 303 27.9
6 Twitter、Facebook、LINEなど 67 6.2
7 市などのメールマガジン 48 4.4
8 直接訪問して教えてほしい 51 4.7
9 その他 12 1.1
10 わからない 38 3.5

無回答 25 2.3 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 1,085 100.0 1,823 168.0

(52) 問32　行政と住民の関係...(ＳＡ)                                           
No. カテゴリー名 ｎ %

1 これらを実施する責任は行政にあるので、住民は特に協力することはない 51 4.7
2 行政の手の届きにくい課題については、住民が協力していくべきである 206 19.0
3 行政も住民も協力し合い、ともに取り組むべきである 513 47.3
4 まず家庭や地域で助け合い、できない場合に行政が援助すべきである 188 17.3
5 その他 10 0.9
6 わからない 86 7.9
無回答 31 2.9
全体 1,085 100.0

(53) 問33　地域福祉推進拠点での活動...(ＭＡ)                                   
No. カテゴリー名 ｎ %

1 声かけなど見守り活動 508 46.8
2 ちょっとした買い物やゴミ出しの手伝いなど家事援助のボランティア活動 196 18.1
3 地域での防災・防犯の取組み 302 27.8
4 趣味の講座や散策会などイベントの企画・運営 155 14.3
5 サロンなどの集いの場の企画・運営 72 6.6
6 学習会・講演会への参加 195 18.0
7 その他 56 5.2
無回答 99 9.1 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 1,085 100.0 1,583 145.9
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調査名 [八王子市地域福祉計画改定に伴う意識調査] ※H28.11.16時点の集計※

(54) 問34　災害時に頼るところ...(ＭＡ)                                         
No. カテゴリー名 ｎ %

1 家族 947 87.3
2 親戚 392 36.1
3 友人・知人 443 40.8
4 近所の人 446 41.1
5 職場の人 116 10.7
6 市の相談窓口 257 23.7
7 民生委員・児童委員 40 3.7
8 社会福祉協議会 37 3.4
9 ボランティア 113 10.4
10 かかりつけ医 112 10.3
11 高齢者あんしん相談センター 55 5.1
12 民間の電話相談 23 2.1
13 警察 225 20.7
14 その他 24 2.2
15 頼りにする人がいない 23 2.1
16 頼りにする必要はない 9 0.8

無回答 12 1.1 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 1,085 100.0 3,274 301.8

(55) 問35　災害時の地域の支え合いの必要性...(ＳＡ)                             
No. カテゴリー名 ｎ %

1 かなり必要だと思う 602 55.5
2 まあ必要だと思う 391 36.0
3 あまり必要だと思わない 27 2.5
4 必要だと思わない 3 0.3
5 どちらともいえない 42 3.9
無回答 20 1.8
全体 1,085 100.0

(56) 問36　個人情報の共有の必要性...(ＳＡ)                                     
No. カテゴリー名 ｎ %

1 かなり必要だと思う 258 23.8
2 まあ必要だと思う 508 46.8
3 あまり必要だと思わない 104 9.6
4 必要だと思わない 42 3.9
5 どちらともいえない 148 13.6
無回答 25 2.3
全体 1,085 100.0

(57) 問37　災害ボランティアの経験...(ＭＡ)                                     
No. カテゴリー名 ｎ %

1 被災地に行き、泊まりながらまたは通って数日おこなった 28 2.6
2 被災地に行き、日帰りでおこなった 18 1.7
3 被災地には行っていないが、募金したことがある 537 49.5
4 被災地には行っていないが、物資を送ったことがある 128 11.8
5 特にしたことはない 461 42.5
無回答 24 2.2 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 1,085 100.0 1,196 110.2

(58) 問38　災害ボランティアリーダーとしての活動...(ＳＡ)                       
No. カテゴリー名 ｎ %

1 活動してみたい 79 7.3
2 活動したくない 422 38.9
3 わからない 546 50.3
無回答 38 3.5
全体 1,085 100.0
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調査名 [八王子市地域福祉計画改定に伴う意識調査] ※H28.11.16時点の集計※

(59) 問39　困窮者向け相談窓口の認知...(ＳＡ)                                   
No. カテゴリー名 ｎ %

1 知っていて、利用したことがある 33 3.0
2 知っているが、利用したことはない 562 51.8
3 知らなかった 436 40.2
4 知らなかったが、利用してみたい 33 3.0
無回答 21 1.9
全体 1,085 100.0

(60) 問40　生活困窮者に対する重要な取組...(ＭＡ)                               
No. カテゴリー名 ｎ %

1 住居の確保のための家賃額を有期で支給 426 39.3
2 生活の安定（社会的・経済的自立）のための就労支援 776 71.5
3 一般就労に向けた基礎能力を習得する就労準備支援 376 34.7
4 家計を立て直すためのアドバイス（計画） 448 41.3
5 世帯の子どもの学習面・生活面の支援 487 44.9
6 その他 31 2.9
無回答 63 5.8 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 1,085 100.0 2,607 240.3
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